

小记者周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

台湾老师带你造“飞机”“火箭”

本报讯 寒假又快到了，走亲访友之余，孩子们是否又被各种培训班与寒假作业所束缚呢？今年寒假，宁波科学探索中心特邀台湾元智大学的老师来甬，带着孩子们一起造“飞机”、“火箭”、“机器人”，探索科学的乐趣！

今年暑假，宁波科学探索中心与台湾元智大学就曾合作举办机器人足球赛，几百位参赛市民将现场围得水泄不通。而这一次的科学玩家冬季挑战营，更是提供了一个让孩子与台湾老师连续相处三天的机会，亲手DIY各

种机器人、火箭等科学玩具，在生动有趣的学习中掌握科学知识，培养团队协作与沟通交流能力。

据悉，本次冬季挑战营有水火箭、机器人、电磁、GEEK、鲁班、奥运、小鬼当家共七个不同主题内容，孩子们可以根据自己的兴趣爱好自由选报，度过一个充实有收获的快乐科学寒假！想要报名的家长朋友可加入活动QQ群（178553033）进行报名。

田春

“温馨的家，博洋生活”有奖征文揭晓

本报讯 由本报小记者工作室联合博洋家纺举行的“温馨的家，博洋生活”有奖征文活动自开展以来，收到了200多个小记者的投稿，目前评选结果已经揭晓。

黄鹂小学程佳媛的《温馨的家》、惠贞书院徐天宁的《博洋新闻发布会》获得一等奖，慈溪市第四实验小学柴宣宇、江东实验小学骆祉伊、镇明中心小学吴佳颖、荷花庄小学仇扬、奉化锦屏中心小学袁露熙、江东实验二小宋晨帆获二等奖，蔡鞅、柴亦婷、陈凝、张子涵、刁汉颖、金字

轩、芦婧雯、王涵菡、王悦欣、夏雨萌、谢楚宁、赵彦皓、周炫丞、竺叶、侯炜波、梁新月、夏雨昕、徐亦章、张晓晓、葛格、张骞月、史卓尔获得三等奖。

请获奖的小记者凭小记者证从2015年1月5日起到晚报小记者工作室（海曙区灵桥路768号宁波晚报613室）领奖，奖品由宁波博洋控股集团有限公司提供。领奖时间：周一到周五9:00—17:00，咨询电话：87682662、87682609。

管琰蔺

外国姐姐来上课

江东实验幼儿园日前迎来了两位外国老师，她们是来自印度的Deevina和来自墨西哥的Miro。在欢乐的氛围中，两位外国老师带领孩子们学唱了充满童趣的歌曲，还合作完成了新年礼物。

江东实验幼儿园 王倩赟



江东实验小学举行“名人故事会”

本报讯 去年12月25日下午，江东实验小学全体四年级队员欢聚在报告厅，开展了别具一格的联合中队活动。

各个中队的代表分别讲了梅西、比尔·盖茨、马云、林肯、范仲淹等名人故事。同学们时而开怀大笑，时而低头深思，为这些名人鲜为人知的童年往事而感慨，既羡慕他们取得的辉煌成就，又敬佩他们勤奋和坚韧不拔的意志。队员们懂得了许多做人处事的道理。

江东实验小学402班小记者 汪志微(证号00929)
指导老师 谢海波

东裕小学举行迎新年跳绳比赛

本报讯 在冬日的暖阳下，东裕小学的操场上，孩子人手一条短绳在操场上整齐排列。随着体育老师一声哨响，大家纷纷甩动手中的绳子，“啪啪啪”的声音奏响了东裕小学迎新运动会的序曲。

本次运动会不仅有人参加的短绳比赛，还有需要大家团结协作的8人长绳赛，更有意思的是老师们也加入到本次的运动会中来了。真希望多一些这样的活动，能让我们多见识老师们课堂以外的样子。

东裕小学401班小记者 赵欣妍(证号06457)
404班小记者 王佳(证号04903)
指导老师 翁朝妃 张万亚

科技嘉年华

学校组织的科技嘉年华终于来到了。

早上，一进校门，就有两个卡通人物在迎接我们。中午，操场上已经人山人海，当主持人宣布科技嘉年华活动开始后，小朋友们个个争先恐后，像上战场似的。

第一个项目是单面玩转魔方，要求在三十秒内玩出一面，有的小朋友二十秒就玩出了。可是我没成功，老师

金家漕小学举办手球联赛

本报讯 去年12月份开始，每周三的中午和下午放学时间，金家漕小学体育馆热闹非凡。专属同学们的“JHA”手球联赛正在火热进行中……

体育馆门口，一条条标语增强了手球队员们的信心。随着裁判的一声哨响，602班的队员们首先发力，连续攻下了五六个球……据悉，“JHA”手球联赛在三到六年级四个年级段进行。学校已把手球联赛当作一种常态化的活动开展，融入手球宝贝、班级手球角布置等文化因素，让每一个同学都能参与其中，从不同平台展示个人魅力。

金家漕小学小记者报道

华泰小学开展“心梦想，心舞台”活动

本报讯 近日，华泰小学开展了“心梦想，心舞台”活动。

孩子们先根据自己的特长进行自主报名，之后参加比赛。比赛种类繁多，包含琴棋书画、茶艺、魔术、体育等项目。经过初赛的角逐，进入决赛的选手一一亮相。舞台上，“梦想者们”尽情展示自己的才艺，表演形式丰富多样，赢得了观众们的阵阵掌声。通过这样的活动，既丰富了校园生活，又发展了学生个性特长，传播了华小的“心教育”理念。

鄞州区华泰小学504班小记者 郭若铭(证号10776)
指导老师 胡琳琳

骆驼中心学校303班小记者 刘茹欣(证号17766)

说，“胜不骄，败不馁，还有两个项目，没关系的。”

第二个项目是纸飞机留空。我很快就把纸飞机折好了，来到老师面前准备飞行，老师说：“预备，开始！”我不慌不忙地把纸飞机飞了出去，这个飞机太不听话了，我还没数到三就掉下来了。哎，还是没通过。

第三项是手撕报纸，我在撕报纸的时候小心翼翼，没到规定时间就把报纸撕好了，我终于成功了。

校事传声筒

海曙外国语学校举行经典诵读活动

本报讯 近日，海曙外国语学校举行了初中部经典诵读活动，各班同学表演了《满江红》、《少年中国说》、《再别康桥》等经典诗文。同学们还用器乐伴奏、舞蹈、情景剧等形式配合吟诵，更加丰富了经典诵读的表现力。

海曙外国语学校 吴斌

师生共读一本好书

本报讯 幸福苑实验学校从这个学期开始通过礼仪课诵读、午间一读、班队课阅读等多种形式，倡导师生养成“爱读书、会读书、读好书”的好习惯，实现从“阅读”到“悦读”，构建有特色的书香校园文化，构建理想的成长文化生态。

幸福苑实验学校 徐蕾

慈溪卫前小学举行“红领巾书迷交易”活动

本报讯 近日，卫前小学举行了“红领巾书迷交易”活动。

同学们从家里带来自己读过、最喜欢的书籍，在操场上不停地推荐自己的书，到处寻找人跟自己换书，许多同学很快换到了自己喜爱的书，在现场就迫不及待地阅读起来。一个小时的活动，每个同学都如愿以偿，用自己读过的经典换到了更多的好书。

慈溪市观海卫镇卫前小学401班小记者 陈静静
(证号32829) 指导老师 方敏儿

黄鹂小学诵读国文经典迎新年

本报讯 黄鹂小学日前展开国文校本课程推进计划。低年级学生在老师的指导下吟诵《弟子规》、《三字经》，中年级学生学习《千字文》、《论语》、《儒家箴言》，高年级的学生则受到《孟子》、《道德经》、《大学》、《中庸》经典国学的熏陶，整个学校沉浸在浓浓的书香氛围中。据悉，各班根据所学情况拍摄了“国学经典”吟诵表演。

黄鹂小学 陈莹 季晨

镇小学子自发举行“爱惜粮食 文明用餐”活动

本报讯 日前，由镇明中心小学F502班的孩子们自主发起的“走近学校中餐”的综合实践活动在镇明中心小学实验校区举行。

孩子们开展了丰富多样的主题实践活动：采访、调查、挂横幅、百人签名承诺…… 镇明中心小学 蒋赛

段塘学校举行阳光大课间跑操比赛

本报讯 “阳光跑操，健康你我！”“701班，非同一般！”每天上午9:30—10:00，此起彼伏的口号声在段塘学校操场回荡。为进一步推进阳光体育工程，贯彻“每天锻炼一小时”的指导思想，本周起，段塘学校根据学校场地情况因地制宜地推出了“阳光大课间跑操比赛”活动。

段塘学校 陈钥

白鹤学生与外教共享英语派对

本报讯 近日，白鹤小学邀请了四位外教老师，与四、五年级学生共享了一场丰盛的英语派对。会场上，外教老师带着大家跟读关于圣诞节的单词、句子，做英文游戏，唱圣诞歌。他们幽默的神情，夸张的手势，带动了全场气氛。同学们大声跟读英文单词，还随着音乐节奏手舞足蹈。短短的一个小时，孩子们不仅学会了十多个单词，更重要的是敢于主动与外教老师交流。

白鹤小学 蔡婷尔

荷花庄小学校艺术节“三独”比赛落幕

本报讯 荷花庄小学校园艺术节“三独”比赛日前落幕。为期半个多月的比赛中，一首首歌曲婉转动听，一曲曲舞蹈优美迷人，一支支乐曲娴熟流畅，伴随着孩子们的欢歌笑语，让“音乐属于每一个人”的理想更近了。

荷花庄小学 张宁宇

“小红帽义工队”举行授旗典礼

本报讯 日前，慈溪市实验小学举行了“小红帽义工队”的授旗典礼。

小红帽义工队是慈溪市实验小学雏鹰小队的统称，每逢节假日，大家走上大街小巷，开展各种公益活动。如今，小红帽义工队有新的队旗啦！

慈溪市实验小学教育集团308班小记者 陈昱诚
(证号30036) 指导老师 孙佩晶